
令和６年度 認定健康増進施設 満足度調査



利用者の皆様

この度は、満足度調査の調査にご協力いただき大変ありがとうございました。

今回の調査では調査期間に来館された107名に調査票を配布させていた
だき97名の方に回答をいただきました。その回収率は93％でした。

前回の調査はコロナ禍、そしてその前の平成30年度はコロナ前ということで、
今回の結果については前2回の調査結果との比較でグラフを作成しています。

調査の結果や皆様のご意見は、担当内で情報共有し、改善・対応できる
ものについては迅速に進めてまいりたいと考えています。今後とも皆様が気持
ちよくトレーニングに参加できるようスタッフ一同、日々の改善に取り組んでま
いりますので、何卒よろしくお願いいたします。

令和６年８月14日



問１ あなた自身のことについてお伺いします。
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１．ご回答いただいているのは利用者本人様ですか？

本人 家族 本人と家族 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

２．あなたの性別を教えてください

男性 女性 無回答



2.8
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6.4
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R6年度

３．あなたの年齢を教えてください。

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 無回答
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53.9

54.3

11.8

14.9
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４．当センター認定健康増進施設を知ったきっかけは何ですか？

当センター 他院 支援施設スタッフの紹介職員
知人・家族からの紹介 広報誌 ポスター・パンフ
ホームページ 市町村役場 その他
無回答
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6.6

14.9

45.0

28.9
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５．健康増進施設を利用になってどのくらいになりますか？

1年以内 1年～5年 5年～10年 10年以上 無回答
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６．利用に際し、介助者の方はいらっしゃいますか？

いる いない 無回答



46.8

50.0

55.3

29.4

31.6

29.8

14.7

11.8

8.5

0.9

1.1

4.6

5.3

4.3

2.8

1.3

1.1
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７．センター利用時の来館方法（交通機関等）を教えてください。

自家用車 家族の送迎
公共交通機関 徒歩・自転車
タクシー（福祉タクシー含む） その他
無回答



問２ 当センター認定健康増進施設の
建物や設備についてお伺いします。
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１．体育館について、ご満足いただいていますか？

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答
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２．体育館の更衣室について、ご満足いただいていますか？

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



8.6

38.4

36.2

24.8

35.6

21.3

48.6
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３．体育館のトイレについて、ご満足いただいていますか？

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



23.0

30.1

39.8

44.0

47.9

39.8

26.0

19.2

20.5

4.0

1.4

3.0

1.4
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４．トレーニングマシンについて、ご満足いただいていますか？

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



16.0

16.9

23.4

42.0

35.2

42.6

40.0

43.7

26.6

1.0

2.8

1.0

7.4

1.4
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H30年度

R3年度

R6年度

６．トレーニングの用具（例えば、ラケット、ボール、紅白玉など）について、

ご満足いただいていますか？

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



22.5

34.6

51.9

35.0

38.5

40.7

30.0

19.2

7.4

5.0

3.8

7.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答

８．プールの設備について、ご満足いただいていますか？



9.8

20.0

11.1

17.1

32.0

44.4

46.3

36.0

40.7

14.6

3.7

4.9

8.0

7.3

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答

９．プールの更衣室について、ご満足いただいていますか？



8.6

38.5

30.4

8.6

7.7

52.2

48.6

34.6

8.7

14.3

3.8

8.7

11.4

3.8

8.6

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答

１０．プールのトイレについて、ご満足いただいていますか？
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15.4

25.9

15.8
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大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答

１１．プールシャワーについて、ご満足いただいていますか？



問３ 利用料金についてお伺いします。
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１．体育館の指導料について（700円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 利用していない 無回答



2.2

5.3

4.3

3.6

2.6
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32.1
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34.8
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13.0
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H30年度

R3年度

R6年度

２．プールの指導料について（1,000円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 利用していない 無回答



1.8

3.9

3.2

3.7

2.6

3.2

36.7

40.8

43.6

37.6

30.3

33.0

16.5

15.8

12.8

3.7

6.6
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H30年度

R3年度

R6年度

３．基本体力測定（1,800円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 無回答
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2.6 57.9
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3.7
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４．等速性筋力測定（1,000円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 利用していない 無回答
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H30年度

R3年度

R6年度

５．安静時エネルギー代謝（1,000円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 利用していない 無回答



2.2

5.9

2.9

6.5

2.9

5.9

50.0

55.9

67.6

26.1

8.8

17.6

8.7

14.7

5.9

6.5

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

６．腹部脂肪測定（700円）

安い やや安い ちょうどよい やや高い 高い 利用していない 無回答



問４ トレーニングや体力評価の内容に
ついてお伺いします。



25.7

25.0

28.7

41.9

32.9

38.3

27.6

32.9

27.7

2.9

2.6

2.11.1

1.9

6.6

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

1.体育館のトレーニング内容について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答
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２．プールのトレーニング内容について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答
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H30年度

R3年度

R6年度

３．看護師による健康指導について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



0

0

0

14.7

18.4

25.5

38.5

23.7

29.8

41.3

47.4

38.3

2.8

1.3

2.1

1.3

1.1
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R6年度

４．体力評価（基本体力測定）について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 無回答



20.0

18.8

33.3

24.0

25.0

56.9

44.0

56.3

2.0

4.0 8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

５．体力評価（等速性下肢筋力測定）

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



20.8

33.3

32.6

37.5

20.8

60.9

41.7

45.8

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

６．体力評価（安静時エネルギー代謝）について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



25.0

32.1

34.9

37.5

17.9

65.1

37.5

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

７．体力評価（腹部脂肪測定）について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 利用していない 無回答



6.7

13.3

8.5

10.6

33.3

20.2
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48.0

61.7

2.9

4.3 3.2

1.9

5.3

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

９．体育館のトレーニング時間について

短い やや短い ちょうどよい やや⾧い ⾧い 利用していない 無回答



2.5

6.7

37.5

36.0

30.0

47.5

52.0

63.3

2.5 10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

１０．プールのトレーニング時間について

短い やや短い ちょうどよい やや⾧い ⾧い 利用していない 無回答



問５ 職員の対応等について
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

１．職員の対応について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 無回答



35.5

28.8

22.5

39.5

42.4

41.3

21.1

25.8

30.0

3.9

1.3

3.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

２．プチ大会について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 参加していない 無回答



31.6

29.3

24.4

35.4

37.9

34.6

29.1

29.3

32.1

3.8

1.32.6

3.4

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

３．マンスリーチャレンジについて

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 参加していない 無回答



30.3

39.5

42.6

67.9

51.3

50.0

1.8

9.2

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

４．トレーニング期間が限られていること

知っている 知らなかった 無回答



26.6

36.8

40.4

53.2

46.1

39.4

17.4

14.5

13.8

0.9

1.3

1.1

1.8

1.3

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

５．総合的な満足度について

大変満足 まあ満足 普通 どちらかといえば不満 不満 無回答



91.7

85.5

87.2

6.4

11.8

7.4

1.3

1.1

1.8

1.3

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30年度

R3年度

R6年度

６．施設の必要性について

必要だと思う まあ必要だと思う どちらともいえない

あまり必要だと思わない 必要でない 無回答



以上です。閲覧ありがとうございました。


